
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Artikel 2:73 APV  
 
Naam en fractie: Ben van Bindsbergen, D66 Zevenaar 
 
Datum indienen: 22-9-2023 
 
Afdeling: Bedrijfsvoering 
 
Contactpersoon: Thijs Barten 

 
 
Commissievergadering d.d.12 okt 2023 / Z/23/451639 Wijziging van de Algemene Plaatselijke 
Verordening 
 
In de Algemene Plaatselijke Verordening van Zevenaar is onder artikel 2:73 “Gebruiken van 
consumentenvuurwerk tijdens de jaarwisseling” onder lid 1 opgenomen: “Het is verboden 
consumentenvuurwerk te gebruiken op een door het college in het belang van het voorkomen 
van gevaar, schade of overlast aangewezen plaats.   
… 



                                                                                                  

   

 
Vraag/Vragen: 
 
1) Heeft de gemeente m.b.t. bovenstaande de afgelopen twee jaar gebieden aangewezen 
waar een dergelijk verbod van toepassing is? Nee, door het college is de afgelopen jaren geen 
gebied aangewezen waar een verbod gold om consumentenvuurwerk af te steken.  
 
 
2) Indien ja: Is dit gebeurd d.m.v. een aanwijzingsbesluit en kunt u ons hiervan een afschrift 
laten toekomen? Niet van toepassing.  
 
3) Zijn er criteria opgesteld op basis waarvan besluiten zijn of worden genomen m.b.t. het 
genoemde artikel? 
 

 
Vaste criteria zijn er niet. Maar er zijn wel een aantal zaken die een rol kunnen spelen: 

- Locaties waarbij we meldingen krijgen van overlast zouden hiervoor in aanmerking 
kunnen komen. Bij de jaarwisseling 2021-2022 zijn er twee meldingen geweest bij de 
gemeente van vuurwerkoverlast. Voor 2022-2023 zijn er geen meldingen gedaan bij de 
gemeente. 
(eventuele) Overlastlocaties worden genoteerd als zogenaamde hotspots zodat deze 
extra door de boa’s en politie kan worden gecontroleerd.  

- Wanneer een besluit wordt genomen om een vuurwerkvrije zone in te stellen, moet er 
vooraf sprake zijn van (te verwachte) extreme overlast en waarbij de veiligheid van mens 
en dier niet kan worden gewaarborgd. Druk bezochte gebieden waar extreme overlast is 
van vuurwerk zouden kunnen vallen onder een dergelijk vuurwerkvrije zone. In onze 
gemeente is daar tot op heden geen sprake van geweest. 

 
Let wel; het is sowieso pas toegestaan om vuurwerk legaal af te steken vanaf 31 december 18:00 
uur tot 1 januari 02:00 uur.  
 
 
4) Indien ja: Kunt u deze met ons delen? Niet van toepassing. 


